



В Брянской области к расследованию уголовного дела по факту безвестного исчезновения 10-летней девочки подключились опытные следователи-криминалисты центрального аппарата СК России

По распоряжению руководства Следственного комитета к расследованию обстоятельств безвестного исчезновения 10-летней Валерии Устименко подключились опытные следователи-криминалисты центрального аппарата СК России. Ими уже повторно проведен осмотр места происшествия, назначен ряд сложных экспертиз, изымаются видеозаписи с камер наблюдений. Напомним, что утром 28 сентября 2012 года в городе Дятьково ученица 5 класса местной средней общеобразовательной школы ушла на занятия и по их окончанию домой не вернулась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). По одной из версий девочка могла уехать на автомашине марки ВАЗ-2105 или ВАЗ-2107. В настоящее время принимаются меры по установлению указанной автомашины и ее водителя, допрошено более 20 автовладельцев. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств исчезновения девочки и места ее нахождения. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517277>